

郑州目前适合普通市民的夜晚娱乐项目少

开发夜间消费 市民建议不少

图书馆等公众场所最好夜晚也开放

“一个城市的品位要得到提高，仅有忙碌的白天是不行的，肯定还需要高质量的夜生活……”本市要开发夜间消费，引起了很多市民的共鸣。昨日，不少市民和业界人士表示，呼唤政府创造条件，为市民夜间的文化娱乐、为商家的经营提供更为广阔的空间。

□晚报记者 裴蕾 实习生 何玉厚

夜生活匮乏，很多市民夜夜与电视相伴

“郑州的夜生活，确实需要丰富一下了，省得电视夜夜与我为伴。”昨日上午，漂亮姑娘李小姐告诉记者。虽然年轻的她属于新潮一族，但她的夜生活有些“枯燥”。“看电视”是她现在夜晚消磨时间的一种方式。

李小姐说，她白天忙得连轴转，晚上七八点工作结束后，总想找个放松的地方，但至今没找到一个属于自己的场所。在郑州，大家过的夜生活主要就是吃饭、打牌，最多就是去唱KTV，可选择的太少了。

记者在采访中发现，有八成以上的市民，夜生活大多和电视为伴。特别是对一些中老年人而言，晚上可以娱乐消费的项目就更少了。“不想玩、没钱玩、没地方玩”是不少市民目前夜生活贫乏的原因。

24小时营业的便利店屈指可数

夏夜热闹非凡，夜间消费自然应当成为一大“亮点”。但是，记者在采访中发现，除了目前分布在大街小巷的餐饮夜市开始红火起来外，很多家电商场、百货商场和便利店、饭店等大都是在晚上10之前就停止

营业。据了解，郑州一些家电商场、百货商场曾经搞过夜场促销，形式挺好，商家也获利颇丰。“但是，搞这样的夜场，在特殊的节庆日子里，持续一天两天还可以。如果长久开放，没有夜间消

费市场的长期培育，很容易出现顾客稀少、商家赔本的情况。”郑州一家百货商场的负责人告诉记者。

目前，可以满足市民夜生活需求的24小时便利店、药店、饭店等，在郑州屈指可数。

公交部门：如果有需求，延长公交运行时间没问题

很多市民反映，夜生活的丰富，需要很多外部环境作支持。比如乘车，一般到晚上10时公交车就很少了，他们要是玩得太晚，回去就得打出租车。“许多人收入本身就不高，干脆晚上就不出来了。”

“考虑到市民夜间消费的需求，我们已经开通了10条夜间线路。另外，1路公交车运行时间也已经延长到了0点。”昨日，市公交总公司有关负责人表示：“是否延长公交车夜间运行时间，关键要看夜间有多少市民有需求，这需要一个大的夜间消费环境。否则，即使增加了夜间公交线路，也有可能出现车辆空行的状况。这不仅会造成运能的浪费，而且也会污染城市空气。”

市民建议：图书馆等公众场所夜晚也开放

“市场是培育出来的！”昨日，一位酒吧老板建议说，开发郑州的夜间消费市场，希望政府有关部门能够创造条件，为市民的文化娱乐、为经营者的投资经营提

供更为广阔的空间，让不同的市民都能找到自己喜欢的“夜生活”。

现在的娱乐项目似乎更多瞄准的还是富人、闲人，而未将目光聚焦到更大

数量的普通市民这个层次上。关于如何丰富夜生活的内容，有市民建议，一些白天面向普通公众开放的场所如图书馆等，能否夜晚也向市民开放？



范军在演出

常香玉大师去世3周年

常派弟子献艺纪念常香玉

□晚报记者 姚辉常 通讯员 马文博 文/图

本报讯 河洛同唱大师曲，嵩邙常怀香玉情。昨日是人民艺术家常香玉逝世3周年的日子，豫剧常派弟子、戏迷和乡亲上千人，齐聚大师出生地巩义河洛镇，在香玉小学里深情缅怀一代大师。

昨日，在香玉小学里，常香玉亲传弟子、国家一级演员、著名相声家范军，豫剧常派弟子常小玉、虎美玲、王希玲等登台献艺，香玉小学的小学生等也作了演出汇报，表达对常香玉大师的思念。来自北京、郑州的常香玉迷，现场向香玉小学赠送了书法作品等。

6月15日起
随团游香港
买到假货
退货期延长

由14天延至6个月
但要保证有单据，产品及包装没损坏

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从省旅游局了解到，香港旅游业议会当日作出规定，从今年6月15日起，游客随团旅游在香港买到假货及不满意商品的退款期限从原来的14天延长至6个月。

退货期由14天延长至6个月

最近一段时期，不断有内地游客反映在香港经常买到假货，引起了香港旅游行政部门及行业管理部门的重视。香港旅游业议会作出规定，从今年6月15日起，在香港实行新的“入境旅行团（登记店铺）购物退款保障计划”，以取代现行的“14天百分百退款保证计划”。凡是参加旅游团到香港的游客，购买到假货及不满意商品的退款期限从原来的14天延长到了6个月。游客退货可以通过参团旅行社来安排，或游客自己到港进行退货。如果退货要求被商家拒绝，游客可以向香港旅游业议会进行投诉，商家将被扣分处理。

即使买的是真货，不满意也可退

另外，该项政策最大的特点是，不仅发现假货时可以退货，只要游客不满意，也可以退。但游客必须保证购买的货品是没有使用过且没有损坏的及包装完整，才能获得全数退款。为此，香港旅游业议会提醒内地游客，到香港购物时，一定要保存好相关单据、取货时的包装等。

通通有
关注生活 质量提升
家电通讯 IT
广告服务热线：63399000
67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口
金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

特价处理
因工厂搬迁，处理
欧式古典实木家具。
电话：0371-67250526

万家乐壁挂炉
新品上市：20KW/26KW 壁挂炉优惠活动中……
诚招代理商承接地暖及散热器工程
地址：中原东路 103 号附 31 号（10 年学雷锋总店）陇海中路 124 号（25 年学雷锋老店）
河南总代理：13937102063 68735838 67426229 谷殿明

BAXI 意大利第一品牌
八喜壁挂炉
★诚招县市代理商★
地址：郑州市陇海西路 340 号 电话：68892118
夏季促销
优惠进行中

VIESSMANN 国安锅炉
德国·菲斯曼
欧洲风范 别墅至尊 锅炉
原装进口德国“菲斯曼”，专
为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生
热水两用锅炉、壁挂炉，为您创造
一个温暖、舒适的家！

河南省国安热力设备有限公司是德国“菲斯曼”河南地区总代理和售后服务。

售后电话：67337738 地址：航海东路 20 号 1-12

花开全国 卖场沸腾
美菱“五一”销售战记直击

今年“五一”期间，美菱凭借品牌优势，花开全国，销售再次实现井喷。来自商场的销售数据显示，美菱全系列的主导产品销量均创历史最高纪录，同期增长 20.84% 的辉煌战绩，成功抢滩五一市场。

镜头一：合肥安徽百大电器

与其它品牌冰箱专柜相比，前来美菱专柜抢购冰箱的消费者络绎不绝，人头攒动的美菱展台、等待交费的顾客排成长龙……销售人员告诉记者：“今年‘五一’每天都有相当多的消费者前来咨询、购买，其中雅典娜、彩鲜王等中高端的销量比节前更是攀升了好几倍，美菱冰箱全线飘红安徽百大电器！”

镜头二：南京苏宁新街口店

刚刚喜迁新居的王先生高兴地说，“新家

装修好了，本来是按三开门冰箱留的尺寸，不过在卖场看到雅典娜后，我觉得这个才是我想要的，无论价格功能都很合适，所以我把美菱雅典娜搬回了家！”

镜头三：北京国美三环店

美菱“金牌雅典娜，美菱中国心”活动正在火热进行。走入卖场，热度再度升温，美菱柜台前人潮蜂拥，分部经理和工作人员耐心地向消费者讲解，收银台前购买美菱产品的络绎不绝。

镜头四：武汉武汉工贸唐家墩店

在武汉，美菱冰箱销售同样出现人潮涌动的局面。卖场负责人说：“为打好黄金周这场销售大战，我们和美菱一起做了充分的准备，直接促进了销量的巨幅提升！”